
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

1. Πάνω σε ένα λουλούδι ήταν 8 πεταλούδες και ύστερα από λίγο ήρθαν 
άλλες 5. Πόσες πεταλούδες είναι τώρα πάνω στο λουλούδι;

ΛΥΣΗ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:________________________________________________

2. Ο Στέφανος έφαγε 9 κεράσια το πρωί, 4 κεράσια το απόγευμα και 2 
κεράσια το βράδυ. Πόσα κεράσια έφαγε συνολικά;

ΛΥΣΗ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:_________________________________________________

3. Ο Κωνσταντίνος έχει στην κασετίνα του 7 μαρκαδόρους και ο Αλέξης έχει 5 
περισσότερους. Πόσους μαρκαδόρους έχει ο Αλέξης;

ΛΥΣΗ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:_________________________________________________


